

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Иван

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 13.04.2005 11:48:01

**формирования заключения врача:** 15.04.2005 22:43:44

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/8918/answer/8919>



## Заключение врача

Уважаемый Иван! Воспаление головки полового члена и крайней плоти называется баланопоститом. Причина воспаления заключается в попадании инфекции, длительное раздражение слизистой оболочки головки полового члена выделениями ведет к мацерации кожи, и как следствие - появление ранок. Длительно текущий баланопостит может закончиться рубцовым фимозом. Это состояние уплотнения (в результате хронического воспаления) крайней плоти, при котором становится невозможным обнажить головку полового члена (или она обнажается с трудом). Для уточнения причины воспаления Вам необходимо обследоваться: на урогенитальную инфекцию - хламидии, трихомонады, гарднереллы, микоплазмы, кандиды, уреаплазмы; сдать общий анализ мочи, также необходимо сдать кровь на сахар, т. к. довольно часто хронический баланопостит имеет свойство обостряться при повышении уровня глюкозы в крови. Наиболее правильной тактикой в Вашей ситуации было бы обратиться к врачу. А пока Вам можно рекомендовать поделать ванночки с перманганатом калия (марганцовка - слабо-розовый раствор) 3-4 раза в день, после чего смазывать головку полового члена и место повреждения мазью АУРОБИН. Она содержит антибиотик, противовоспалительное и обезболивающее средство. Если причина воспаления в урогенитальной инфекции, то есть вероятность заражения полового партнера. Пишите, если будут еще вопросы. Удачи!